Konmpononaa pavoma ¢ 11 knacce (6azoewtit ypoeens)

1. DnexTpoHHas popMyiia aTOMa MarHus:

1) 1s? 252 3) 1s% 2s®
2) 1s? 25 2p? 4) 1s? 2s%2p® 3 s?

2. DneKkTpoHHas (popMyJia BHEIIHETO SHEPreTHYECKOI0 YPOBHS aTOMOB 3JIEMEHTOB IIaBHOM
noarpynns! | rpynns I1C:

1) nst 2) ns? 3)ns?npt 4) ns?n p?
3. Ilpocroe BeriecTBO ¢ HanboJee IPKO BHIPAYKEHHBIMU METAITUYECKUMHU CBOHCTBAMHU:

1) 6epuinuit 3) Mmaruui
2) KaJIbIIHHA 4) cTpoHITUit

4. Haunbomnee sHEprUYHO B3aMMOJICHCTBYET C BOJOM:
1) xanuit 3) xanbuuit
2) ckaHAui 4) Mmaruui

5. C pa3baBiieHHOI CepHOI KHCIOTON HE B3aUMOJICHCTBYET:

1) xene3o 3) nmnaTuHa
2) HUKEIb 4) uuHK

6. BepHbl 11 cieqyronye Cy>KAeHNs O HIeTOYHbIX MeTallIax?
A. Bo Bcex coeMHEeHUsIX OHU UMEIOT CTENeHb OKHCIeHus + 1.
b. C HemeraniamMu oHU 00pa3yrOT COETUHEHNS C HOHHOM CBSI3BIO.
1) BepHO TONBKO A
2) BepHO TOJIBKO b
3) BepHBI 00a CYyXICHUS
4) oba cy>XIeHusl He BEPHBI

7. DiieMeHT ¢ HanboJiee APKO BBIPAXKCHHBIMU HEMETAINIMYCCKUMHA CBOMCTBAMH:

1) repmanuit 3) onoBo
2) kpeMHUI 4) yraepon

8. Okcup ameMenTa O ¢ 3apsaaoM aapa + 15 cooTBeTcTByeT 001eit popmyie:

1) 20 3) 3205
2) D02 4) 3207

9. Cxema npespamennii St — S™ cooTBeTcTBYET XMMIYECKOMY ypaBHEHHIO:

1) SO, + Ca0 = CaSOs 3) H2S04 + 2KOH = K2S04 + 2H,0
2) 250, + Oz = 2503 4) Fe +S = FeS

10. DnemenToMm D B cxeme npeBpanieHuit 3 — D0 — D(OH); ansercs:

1) amromMuHM 3) xene3o
2) Gapwmit 4) menpb



11. BepHsl 1 cienyronue BhICKa3bIBaHUsA?
A. B ieproie ¢ yBelIM4eHHEM MOPSIKOBOTO HOMEpa JIEMEHTa PaInyC aToMa YBEIHMUHNBACTCS.
B. B nieproie ¢ yBeMueHUEM MOPSIKOBOIO HOMEpa 3JIEMEHTa PaJInyC aToMa HE H3MEHSICTCS.

1) BepHO TOIBKO A 3) BepHO TOIBKO b
2) BepHBI 00a CYXKICHHS 4) oba cyxeHHUs HE BEpHBI

12. YcraHoBHUTE COOTBETCTBUE MEXKy AaTOMOM U CTPOCHHEM BHEITHETO SHEPTETUYCCKOTO YPOBHS:

Yacruua: Pacnpenesienune 3JIeKTPOHOB:
A)C 1)...1st
b) Li 2)...2st
B) O 3) ... 2s%2p*
I Si 4) ... 3s23p?
5) ... 4s? 4p*
6) ... 2s22p?
13. B peakuuio ¢ pacTBOPOM COJISTHOM KUCIIOTHI BCTYTAOT:
1) uuHK 4) kapOoHAT HATPHS
2) TUAPOKCHI MarHUS 5) xmopun 6apust
3) okcu HATPUS 6) oxcun cepsl (V1)

14. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY 2JICMCHTOM U (bOpMYJ'IOfI €ro BeICIICTO OKCHAA.

OJIEMEHT BBICILINI OKCHUJT
A)Cs 1) 903
b) Al 2) 9205
B) Ca 3) 920
INK 4) 3203
5) 50
6) 2207
15. BemecTBa, KOTOpbIE B3aMMOJICUCTBYIOT C IIMHKOM:
1 HCI 4) CaO
2) NaOH 5) 02
3) H2SO4 6) CO2

16. ITo cxeme mpeBpaleHnid COCTaBbTE YPaBHEHUS PEAKLUN B MOJIEKYJIIPHOM BUJIE.
Jlna npeBpamienust Ne 3 3anuimTe moJiHOe M COKpallleHHOe HOHHBIE YPaBHEHUS.

Cu(OH)2 —» CuO — CuSOs—> Cu(OH)2 — Cu(NOs):2



